Savoir DE. 1 : Lien signe [ et variation f

Entrainement n’1

1) Dans chaque cas, déterminer le tableau de signe de la dérivée de f
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2) Dans chaque cas, déterminer le sens de variation de la fonction g

a) b)
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gx| + 0 - 0 - 0 + gx)| 0 - 0 + || =
Entrotnement n°2
1) Dans chaque cas, déterminer le tableau de signe de la dérivée f’ de f
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2) Dans chaque cas, déterminer le sens de variation de la fonction g

a) b)
x -0 -7 -1 3 +o00 x -0 -5 -1 6 400
g’ (x) - 0 + || + 0 - gx| + 0 0 0 - 0 +




Corrigé Savoir DF. 1

Corrigé Entrainement n’1

1) a) b)

X —4 -1 2 4 6 X — 0o -5 0 6 + oo
f' () + 0 - || - 0 + £ + 0 - 0 0 +
2)a) b)
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Corrigé Entrainement n°2
1) a) b)
X —4 1 3 5 6 X — o0 2 7 +oo
\ 8 4

f(x) / — ~ f(0) / \2 / \
f(x) + 0 —-000 — f'() + 0 -0+ 0 -
2)a) b)

X i -1 3 4w x -0 =5 -1 6 oo

g'(x) - 0 + | + 0 - gx) | + 0 0 0 +




